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11. OSZTÁLY 
 

A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

1. Oldd meg a [−2𝜋; 2𝜋] intervallumon az alábbi egyenletet! 

2 ∙ 𝑠𝑖𝑛ଷ𝑥 ∙ 𝑐𝑜𝑠(−𝑥) + 2 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ 𝑐𝑜𝑠ଷ𝑥 = 𝑠𝑖𝑛ସ𝑥 + 𝑠𝑖𝑛ଶ𝑥 ∙ 𝑐𝑜𝑠ଶ𝑥 + 𝑐𝑜𝑠ଶ𝑥 

𝑐𝑜𝑠(−𝑥) = 𝑐𝑜𝑠𝑥 1 pont 

2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 = sin (2𝑥) 1 pont 

𝑠𝑖𝑛ଶ𝑥 + 𝑐𝑜𝑠ଶ𝑥 = 1 1 pont 

𝐸𝑧𝑒𝑛 ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑓ü𝑔𝑔é𝑠𝑒𝑘𝑒𝑡 𝑓𝑒𝑙ℎ𝑎𝑠𝑧𝑛á𝑙𝑣𝑎: sin(2𝑥) = 1 2 pont 

𝑥 =
గ

ସ
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍 2 pont 

𝑥 ∈ ቄ−
଻గ

ସ
; −

ଷగ

ସ
;

గ

ସ
;

ହగ

ସ
ቅ 2 pont 

𝐸𝑘𝑣𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑠 á𝑡𝑎𝑙𝑎𝑘í𝑡á𝑠𝑜𝑘𝑎𝑡 𝑣é𝑔𝑒𝑧𝑡𝑒𝑚. 1 pont 

 

2. Igazold, hogy az 𝑓(𝑥) = −2𝑥ଶ + 6𝑥 − 3,5 függvény maximum helye épp az egyik gyöke az alábbi 

egyenletnek: 

(𝑥 − 1)௫మି଺௫ = 64 ∙ √8
ర

 

𝑡𝑒𝑙𝑗𝑒𝑠 𝑛é𝑔𝑦𝑧𝑒𝑡𝑡é 𝑎𝑙𝑎𝑘í𝑡á𝑠 𝑓(𝑥) = −2(𝑥 − 1,5)ଶ + 1 5 pont 

𝑘𝑜𝑛𝑘á𝑣 𝑝𝑎𝑟𝑎𝑏𝑜𝑙𝑎 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚𝑢𝑚 ℎ𝑒𝑙𝑦𝑒: 𝑥 = 1,5 2 pont 

(1,5 − 1)ଵ,ହమି଺∙ଵ,ହ = 64 ∙ √8
ర

→ 𝑎𝑧𝑜𝑛𝑜𝑠𝑠á𝑔 3 pont 
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3. Oldd meg a [−𝜋; 𝜋] intervallumon az alábbi egyenletet! 

√3 ∙ 2௫ ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + √3 ∙ 2௫ାଵ ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 2 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑥 = 2௫ ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + √3 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2௫ାଵ ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2 ∙ √3 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 

𝑥 > 0 1 pont 

√3 ∙ 2௫ ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥(𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2) + 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ (𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2) = 2௫ ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ (𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2) + √3 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 ∙ (𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2) 2 pont 

𝑙𝑜𝑔ସ𝑥 + 2 = 0, 𝑚𝑒𝑙𝑦𝑏ő𝑙 𝑥 =
ଵ

ଵ଺
 2 pont 

√3 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝑥 ∙ (2௫ − 1) = 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ (2௫ − 1) 1 pont 

2௫ ≠ 1, 𝑚𝑒𝑟𝑡 𝑥 > 0 1 pont 

𝑡𝑔𝑥 = √3, 𝑚𝑒𝑙𝑦𝑏ő𝑙 𝑥 =
గ

ଷ
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍 1 pont 

𝑀𝑖𝑣𝑒𝑙 𝑥 ∈ [−𝜋; 𝜋] é𝑠 𝑥 > 0, 𝑒𝑧é𝑟𝑡 𝑥 ∈ ቄ
గ

ଷ
;

1

16
ቅ 1 pont 

𝐸𝑘𝑣𝑖𝑣𝑎𝑙𝑒𝑛𝑠 á𝑡𝑎𝑙𝑎𝑘í𝑡á𝑠𝑜𝑘𝑎𝑡 𝑣é𝑔𝑒𝑧𝑡𝑒𝑚. 1 pont 


